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THANKYOU FOR BUYING A RYOBI
PRODUCT.

To ensure your safety and satisfaction,
carefully read through this OWNER'S
MANUAL before using the product.

General Safety Rules

WARNING! Read all instructions Failure to follow all
Instructions listed below may result in electric shock,

Are and/or serious injury. The term “power tool” in

all of the warnings listed below refers to your mains-

operated (corded) power tool or battery-operated
(cordless) power tool.

Save these instructions

1) Wark area

a) Keep work area clean and well lit.
Cluttered and dark areas invite accidents.

b) Do not operate power tools in explosive
atmospheres, such as in the presence of
flammable liquids, gases or dust. Power
tools create sparks which may ignite the dust or

fumes.
c) Keep children and bystanders away

while operating a power tool. Distractions

can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet.

Never modify the plug in any way. Do

not me any adapter plugs with earthed

(grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will
reduce risk of electric shock

b) Avoid body contact with earthed or
grounded surfaces. such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators.

There is an increased risk of electric shock if your

body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet
conditions. Water entering a power tool will

increase the risk of electric shock.
d) Do not abuse the cord. Never use the

cord for carrying, pulling or unplugging

the power tool. Keep cord away from

heat, oil, sharp edges or moving parts.
Damaged or entangled cords increase the risk of

electric shock.

e) When operating a power tool outdoors,

use an extension cord suitable for

outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor

use reduces the risk of electric shock.

3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are
doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a

power tool while you are tired or under

the influence of drugs, alcohol or
medication. A moment of inattention while
operating power tools may result in serious
personal injury.

b)

c)

d)

e)

f)

9)

Use safety equipment. Always wear eye
protection. Safety equipment such as dust
mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will
reduce personal injuries.

Avoid accidental starting. Ensure the
switch is in the off-position before
plugging in. Carrying power tools with your
finger on the switch or plugging in power tools
that have the switch on Invites accidents.
Remove any adjusting key or wrench
before turning the power tool on. A
wrench or a key left attached to a rotating part of
the power tool may result in personal injury.

Do not overreach. Keep proper footing
and balance at all times. This enables
better control of the power tool in unexpected
situations.

Dress property. Do not wear loose
clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving
parts. Loose clothes, jewellery or long hair can
be caught in moving parts.

If devices are provided for the
connection of dust extraction and
collection facilities, ensure these are
connected and property used. Use of
these devices can reduce dust-related hazards.

4) Power tool use and care

a)

b)

c)

d
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e)

f)

9)

Do not force the power tool. Use the
correct power tool for your application.
The correct power tool will do the job better and
safer at the rate for which It was designed.

Do not me the power tool If the switch
does not tum it on and off. Any power tool
that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.

Disconnect the plug from the power
source before making any adjustments,
changing accessories, or storing power
tools. Such preventive safety measures reduce
the risk of starting the power tool accidentally.
Store Idle power tools out of the reach
of children and do not allow persons
unfamiliar with the power tool or these
instructions to operate the power tool.
Power tools are dangerous in the hands of
untrained users.

Maintain power toots. Check for
misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other
condition that may affect the power
tools operation. If damaged, have the
power tool repaired before use. Many
accidents are caused by poorly maintained
power tools.

Keep cutting tools sharp and clean.
Property maintained cutting tools with sharp
cutting edges are less likely to bind and are
easier to control.

Use the power tool, accessories and
tool bits etc., in accordance with
these instructions and in the manner
intended for the particular type of

:



power tool, taking into account the 6. Never lay a tool down before its moving parts have

working conditions and the work to come to a complete stop.
be performed. Use of the power tool for 7. ACCESSORIES: The use of accessories or
operations different from Intended could result in attachments other than those recommended in
a hazardous situation. these instructions might present a hazard.
. 8. REPLACEMENT PARTS: When servicing use
5) Service only identical replacement parts.

a) Have your power tool serviced by a
qualified repair person using only Specific safety rules for jig saw
Identical replacement parts. This will
ensure that the safety of the power tool is 1. Hold power tool by insulated gripping surfaces

maintained. gripping surfaces, when performing an operation
where the cutting accessory may contact hidden

wiring or its own cord. Cutting accessory contacting
Instructions for safe handling a "live" wire may make exposed metal parts of the
Make sure that the tool Is only connected to the power tool *live” and could give the operator an

electric shock.
voItage marked on the name plate. 2. Use blades suitable for the material to be cut for

2. Never use the tool if its cover or any bolts are < .
missing. If the cover or bolts have been removed efficient and sfe operation. Make sure the saw blade
replace them prior to use. Maintain all parts in good is tightly secured, as described in the operation
working order. instructions. _ . .

3. Always secure tools when working in elevated 3. Excessive pressure and bending while cutting may
positions break the blade.

4, Never touch the blade, drill bit, grinding wheel or 4 Cutt|(r;g with the bodey of the tool fixed in a vice is
other moving parts during use. very dangerous. ) )

5. Never start a tool when its rotating component is in 5. Itls extremely dangerous to point the cutting surface

contact with the workpiece. towards any person.

1. ON/OFF switch 4. Hex, socket head bolt

2. Hex, key wrench 5. Roller guide

3. Dust tube 6. Base

Specifications

Rated voltage 1 220V-240V

Rated power 1 400W

No-load speed :3000/min

Max cutting depth in : Wood: 65mm
Steel: 4mm
Plastic: 10mm

Cutting angle range 1 0-45°

Standard accessoris

Blade for wood x 1 Dust tube x 1

Hex key x 1 Carbon brush x 1

Applications

(Use only for the purposes listed below.)
1. Cutting wood, resin boards and thin metal sheets.

BLADE INSTALLATION (Hg. 1, 2)

BE SURE TO DISCONNECT THE PLUG FROM THE POWER SOURCE BEFORE INSTALLING THE
BLADE.

1. Loosen the hex. socket head bolts by using the hex. Key wrench (2).
2. Insert the blade completely into the spindle slot.
3. Tighten the hex. socket head bolts (4).

The hex. key wrench Is stored in the holder on the cord-strain reliever. When not using the hex, key wrench, store it
in the designated place.

N 4
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NOTE! Check that the back of the jig saw blade enters the groove of the roller guide (5).

SWITCH ON/OFF (Fig. 3, 4)

1. To start the tool, press the on/off switch to ON (position “I"). (Fig.3)
2. To stop the tool, press the on/off switch to OFF (position "O". (Fig.4)

DUST TUBE (Fig. 5, 6)

CAUTION: Attach a dust tube device when using this product to saw wood In order to keep the working area
clean!
Wear a dust mask when operating this product! Dust can be harmful to health!

1. Insert the dust tube (3) in the rear of the housing.
2. Connect the dust tube to vacuum cleaner with a hose outer diameter of 35mm.

NEVER COVER THE AIR VENTS SINCE THEY MUST ALWAYS BE OPEN FOR PROPER MOTOR
COOLING.

STARTING (Fig. 7)

For accurate cutting, hold the tool at right angles to the work.
Hold the base of the tool in firm contact with the work.
NOTE! Too much pressure may break the blade when cutting in a circular motion.

METAL CUTTING

Protective glasses should be used to protect the operator’s eyes. Cutting oil or emulsion for steel, and turbine oil for
non-metallic materials like aluminum should be used.

CENTER CUTTING (Fig. 8)

To cut in the center of a board, rest the base of the tool on the board as shown in Fig. 6, so that the blade does not
touch it Then turn the switch on and slowly lower the moving blade against the board. For materials other than
wood, a starting hole must be drilled first.

BEVEL CUTTING (Fig. 9,10)

Loosen the hex. socket head bolt (4) at the bottom of the base by using the hex, key wrench (2), Next align the
bottom line of the housing to the angle scale on the base plate, and then fasten the hex. socket head bolt firmly.
Bevel cutting of 0-45° can be achieved easily.

MAINTENANCE

After use, check the tool to make sure that it is in top condition. It is recommended ad that you take this tool to a
Ryobi Authorized Service Center for a through cleaning and lubrication at least once per year.

DO NOT MAKE ANY ADJUSTWENTS WHILE THE MOTOR IS IN MOTION.

ALWAYS DISCONNECT THE POWER CORD FROM THE RECEPTACLE BEFORE CHANGING
REMOVABLE OR EXPENDABLE PARTS (BLADE, BIT, SANDING PAPER ETC.), LUBRICATING
OR WORKING ON THE UNIT

WARNING!
To ensure safety and reliability, all repairs should be performed by an AUTHORIZED SERVICE CENTER or
other QUALIFIED SERVICE ORGANIZATION.

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE.
“ @ WARNING To reduce the risk of injury, user must read instruction manual”
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Product Warranty Card

Dear users :

Thank you for buying our products. In order to ensure your profit, users who buy our products
can contact local distributor or Specified repair stations with invoice and warranty cards if the
product failures due to quality problems.

Warranty Notice:

1. From (Year/Month/Day) to (Year/Month/Day),If the
failure happen in normal use, our company will provide free warranty, parts replacement and
other services according to the failure situation.

2. This warranty card and purchase invoice are the voucher of after-sales service provided by
our company to customers. The card must be detailed only after filling in the following form
and affixing the official seal with the distributor.

3. In one of the following cases, free warranty service will be invalid, and maintenance fees will
be required:

(1) Exceed the expiration date.

(2) Failure or damage caused by not following the requirements of the product manual,
maintenance or improper storage.

(3) Failure or damage caused by disassembling, repairing or modication of the product
without the permission of our company.

(4) Machine breakdown or damage caused by force majeure.

(5) Consumable accessories.

This card is issued with the product. One card for one machine, to ensure that you can fully
enjoy the right to free warranty service provided by the company, please keep this card
properly, lost will not be replaced.

Purchase Date: (Year/Month/Day)



Product Certificate

Inspector:
01

Date of manufacture:

NINGBO DELI TOOLS CO,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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MERCI D'AVOIR ACHETE UN PRODUIT
RYOBI

Pour garantir votre sécurité et votre
satisfaction, lisez attentivement ce MANUEL
DU PROPRIETAIRE avant d'utiliser le produit.

Reégles générales de sécurité

AVERTISSEMENT ! Lire toutes les instructions Le
fait de ne pas suivre toutes les instructions figurant
dans la liste ci-dessous peut entrainer un risque de
choc électrique et/ou de blessures graves. Le terme

« outil électrique » dans tous les avertissements
figurant ci-dessous fait référence a votre outil électrique
(avec fil) fonctionnant sur secteur ou a votre outil
électrique (sans fil) fonctionnant sur batterie.

Sauvegarder ces instructions
1) Lieu de travail

a) Maintenez le lieu de travail propre et
bien éclairé. Les emplacements encombrés et
sombres favorisent les accidents.

N'utilisez pas d'outils électriques dans

un environnement explosif, par exemple

en présence de liquides, de gaz ou

de poussiéres inflammables. Les outils

électriques générent des étincelles qui peuvent

enflammer les vapeurs ou la poussiére.

c) Eloignez les enfants et les personnes
présentes lorsque vous utilisez un outil
électrique. Toutes distractions peuvent vous
faire perdre le controle.

b

-~

2) Sécurité électrique

a) Les fiches des outils électriques
doivent correspondre aux prises de
courant. N'altérez jamais la fiche de
quelque maniére que ce soit. N'utilisez
pas d'adaptateurs avec des outils
électriques mis a la terre.

Les fiches non modifiées et les prises murales
correspondantes réduiront les risques de chocs
électriques.

b) Evitez que votre corps puisse toucher
les surfaces mises a la terre ou a
la masse, telles que les tuyaux, les
radiateurs, les cuisiniéres et les
réfrigérateurs. Le risque d'électrocution est
plus important si votre corps est mis a la terre.

c) N'exposez pas les outils électriques a
la pluie ni a I'numidité. La pénétration d'eau
dans un outil électrique augmente les risques
d'électrocution.

d) Ne maltraitez pas le cordon
d'alimentation. N'utilisez jamais le fil
pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Conservez le fil a
I'écart de la chaleur, de I'huile, des
bords coupants ou piéces mobiles. Un fil
endommagé ou emmélé augmente les risques
d'électrocution.

e) Pour utiliser un outil électrique en
extérieur, utilisez une rallonge adaptée a
cet usage. L'utilisation d'un fil adapté a l'usage
extérieur réduit les risques d'électrocution.

B

3) Sécurité personnelle

a)

b

—~

d

~

e)

f)

~

g

Restez attentif, surveillez votre travail et
faites preuve de bon sens lorsque vous
utilisez un outil électrique. N'utilisez
pas un outil électrique si vous étes
fatigué ou sous l'influence de drogues,
d'alcool ou de médicaments. Un moment
d'inattention lors de I'utilisation d'outils
électriques peut entrainer des blessures graves.
Utiliser les équipements de sécurité.
Portez toujours une protection auditive
(oreillettes). Des équipements de sécurité tels
gu'un masque anti-poussiére, des chaussures
de sécurité antidérapantes, un casque ou des
protections auditives, utilisés dans de bonnes
conditions, permettront de réduire les risques de
blessures.

Evitez les démarrages accidentels.
Assurez-vous que l'interrupteur est en
position d'arrét avant de brancher un
outil électrique. Porter des outils électriques
avec le doigt sur l'interrupteur ou brancher

des outils électriques dont l'interrupteur est en
position de marche est une source d'accidents.
Retirez toute clé de réglage ou autre
clé avant de mettre I'outil électrique en
marche. Une clé laissée sur une piece rotative
de l'outil électrique peut entrainer des blessures.
La piéce a travailler doit étre a portée
sans tendre les bras. Conservez a tout
moment un bon appui et bon équilibre.
Vous pouvez ainsi mieux contréler I'outil
électrique en cas de situations imprévues.
Habillez-vous de maniére appropriée.
Ne portez pas de vétements amples

ni de bijoux. Tenez les cheveux, les
vétements et les gants a I'écart des
piéces en mouvement. Les vétements
amples, les bijoux ou les cheveux longs peuvent
se coincer dans les piéces en mouvement.

Si des appareils permettent de se
raccorder a des équipements de
collecte et d’extraction de la poussiére
sont prévus, assurez-vous qu'ils soient
raccordés et correctement utilisés.
L'utilisation de ces dispositifs peut réduire les
risques liés a la poussiere.

4) Utilisation et entretien de l'outil
électrique

a)

b

~

c)

Ne forcez pas sur I'outil électrique.
Utilisez I'outil électrique adapté a
votre application. Le bon outil électrique
fonctionnera mieux et plus stirement s'il est
utilisé a la vitesse pour laquelle il a été congu.
N'utilisez pas l'outil électrique si
I'interrupteur ne I'allume ou ne I'éteint
pas. Tout outil électrique ne pouvant étre
contrdlé avec l'interrupteur est un outil
dangereux, et doit étre réparé.

Débranchez la fiche de la prise de
courant avant d'effectuer des réglages,
de changer d'accessoires ou de ranger
les outils électriques. Ce type de mesures
de protection permet de réduire les risques
d'allumage accidentel de l'outil électrique.



d) Rangez l'outil électrique hors de la
portée des enfants, et ne laissez
personne ne connaissant pas cet outil
électrique ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont
dangereux entre les mains De personnes qui n'y
sont pas formées.

e) Entretenez les outils électriques.
Vérifiez I'alignement ou le grippage
des piéces en mouvement, toute
casse de piéeces et toute autre
condition susceptible d'affecter le bon
fonctionnement de l'outil électrique. S'il
est endommagé, faites réparer l'outil
électrique avant de I'utiliser. De nombreux
accidents sont causés par des outils électriques
mal entretenus.

f) Faites en sorte que les outils de coupe
restent bien affutés et propres. Des outils
de coupe bien entretenus aux bords affutés
adhérent moins et sont plus faciles a controler.
Utilisez I'outil électrique, les
accessoires, embouts etc.,
conformément a ces instructions et

de la maniére prévue pour le type
particulier d'outil électrique, en tenant
compte des conditions de travail et du
travail a entreprendre. Lutilisation de l'outil
électrique dans un but différent de celui prévu
peut entrainer des situations dangereuses.

~

g

5) Révision

a) Faites réviser votre outil électrique
par un technicien qualifié utilisant
exclusivement des piéces de rechange
identiques. Cela permettra de préserver la
sécurité de l'outil électrique.

Instructions pour une manipulation
slire

1

2.

Veillez a ce que l'appareil ne soit branché que sur la
tension indiquée sur la plaque signalétique.
N'utilisez jamais l'outil si son capot ou des vis
manquent. Si le capot ou des vis ont été enlevés,
remettez-les en place avant |'utilisation. Maintenez
toutes les piéces en bon état de fonctionnement.

. Fixez toujours les outils lorsque vous travaillez en

hauteur.

. Ne touchez jamais la lame, le foret, la meule ou

d'autres piéces mobiles pendant I'utilisation.

. Ne démarrez jamais un outil lorsque sa partie

rotative est en contact avec la piéce a usiner.

. Ne posez jamais un outil avant que ses pieces

mobiles ne soient complétement arrétées.
ACCESSOIRES : L'utilisation d'accessoires ou de
piéces jointes autres que ceux recommandés dans
ces instructions peut présenter un risque.

. PIECES DE RECHANGE : En cas d'entretien,

n'utilisez que des piéces de rechange identiques.

Regles de sécurité spécifiques a la

scie sauteuse

. Tenez uniquement l'outil électrique par les surfaces

de préhension lorsque vous |'utilisez car l'accessoire
de coupe peut entrer en contact avec un cablage
dissimulé ou son propre cordon. Le contact de
I'accessoire de coupe avec un fil sous tension peut
électrifier les parties métalliques exposées de l'outil
électrique et l'opérateur risque de s'électrocuter.

. Utilisez des lames adaptées au matériau a couper

pour un fonctionnement efficace et sir. Assurez-
vous que la lame de scie est bien fixée, comme
indiqué dans les instructions d'utilisation.

. Une pression et une flexion excessives pendant la

coupe peuvent casser la lame.

. Il est trés dangereux de couper avec le corps de I'outil

bloqué dans un étau.

. Il est extrémement dangereux de diriger la surface

de coupe vers une personne.

Description
1. Interrupteur marche/arrét 4. Vis a six pans creux
2. Clé Allen 5. Guide-rouleau

3. Tube a poussiere 6. Base

Caractéristiques techniques

Tension nominale 1220 V-240V
Puissance nominale 1400 W
Vitesse a vide :3000/min.
Profondeur de coupe maximale dans : Bois : 65 mm
Acier : 4 mm

Plastique : 10 mm

Plage d'angles de coupe 1 0-45°

Accessoires standard

Lame pour bois x 1 Tube a poussiére x 1
Clé Allen x 1 Balai de charbon x 1
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Applications

(A n'utiliser qu'aux fins indiquées ci-dessous)
1. Découpe du bois, des panneaux de résine et des toles fines.
INSTALLATION DE LA LAME (Hg. 1, 2)

ASSUREZ-VOUS DE DEBRANCHER LA FICHE DE LA PRISE DE COURANT AVANT
D'INSTALLER LA LAME.

1. Desserrez les vis a six pans creux a l'aide de la clé. Allen (2).
2. Insérez complétement la lame dans la fente de la broche.
3. Serrez les vis a six pans creux (4).

La clé Allen est rangée dans le support sur le serre-cable Lorsque vous n'utilisez pas la clé Allen, rangez-la a I'endroit
prévu a cet effet.

REMARQUE ! Vérifiez que 'arriére de la lame de scie sauteuse entre dans la rainure du guide a rouleau (5).

INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET (Fig. 3, 4)

1. Pour mettre l'outil en marche, appuyez simplement sur l'interrupteur marche/arrét pour le mettre en marche
(position « I »). (Fig.3)

2. Pour arréter l'outil, appuyez simplement sur I'interrupteur marche/arrét pour l'amener a la position « O » (Fig.4)

TUBE A POUSSIERE (Fig. 5, 6)

MISE EN GARDE : Montez un tube a poussiére lorsque vous utilisez ce produit pour scier du bois afin de garder
la zone de travail propre !Portez un masque anti-poussiére lorsque vous utilisez ce produit !
La poussiére peut étre nocive pour la santé !

1. Insérez le tube a poussiére (3) a l'arriere du carter
2. Raccordez le tube a poussiére a un aspirateur avec un diamétre extérieur de 35 mm.

Fonctionnement

NE COUVREZ JAMAIS LES ORIFICES D'AERATION CAR ILS DOIVENT TOUJOURS ETRE
OUVERTS POUR ASSURER UN BON REFROIDISSEMENT DU MOTEUR.

DEMARRAGE (Fig. 7)

Pour une coupe précise, tenez I'outil a angle droit par rapport a la piece.
Mainteniez la base de I'outil en contact ferme avec la piece
REMARQUE ! Une pression trop forte peut casser la lame lors d'une coupe circulaire.

DECOUPE DE METAUX

Des lunettes de protection doivent étre utilisées pour protéger les yeux de I'opérateur. Il convient d'utiliser de I'huile
de coupe ou une émulsion pour l'acier, et de I'huile de turbine pour les matériaux non métalliques tels que I'aluminium.

COUPE CENTRALE (Fig. 8)

Pour couper au centre d'une planche, posez la base de l'outil sur la planche comme représenté sur la Fig. 6, de
fagon que la lame ne la touche pas. Puis mettez I'outil en marche et abaissez lentement la lame mobile contre la
planche. Pour les matériaux autres que le bois, il faut d'abord percer un trou de départ.

COUPE EN BISEAU (Fig. 9, 10)

Desserrez la vis a six pans creux (4) au bas de la base a l'aide de la clé Allen (2), alignez ensuite la ligne inférieure du
carter sur I'échelle d'angle de la semelle, puis fixez fermement la vis a six pans creux. Une coupe en biseau de 0 a
45° peut étre facilement réalisée.

ENTRETIEN
Apres utilisation, vérifiez que I'outil est en parfait état. Il est recommandé de confier cet outil a un centre de service
agréé Ryobi pour un nettoyage complet et une lubrification au moins une fois par an.

N'EFFECTUEZ AUCUN REGLAGE LORSQUE LE MOTEUR EST EN MOUVEMENT.
DEBRANCHEZ TOUJOURS LE CORDON D'ALIMENTATION DE LA PRISE AVANT DE CHANGER
LES PIECES AMOVIBLES OU CONSOMMABLES (LAME, EMBOUT, PAPIER ABRASIF, ETC.),
DE LUBRIFIER LAPPAREIL OU D'EFFECTUER DES TRAVAUX SUR CELUI-CI

AVERTISSEMENT !
Pour garantir la sécurité et la fiabilité, toutes les réparations doivent étre effectuées par un CENTRE DE
SERVICE AUTORISE ou tout autre ORGANISME DE SERVICE QUALIFIE.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR POUVOIR VOUS Y REPORTER ULTERIEUREMENT.
« @ AVERTISSEMENT Pour réduire les risques de blessures, I'utilisateur doit lire le mode d'emploi »

EX -
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Carte de garantie du produit

Chers utilisateurs:

Merci d'avoir acheté nos produits. Afin de garantir leur achat, les utilisateurs de nos produits
peuvent contacter un distributeur local ou des centres de réparation spécifiés, munis de la
facture et de la carte de garantie en cas de défaillance du produit due a de problémes de
qualité.

Notice de garantie:

1. Valide du (jour, mois, année) au (jour, mois, année)Si la
panne survient dans le cadre d'une utilisation normale, notre société fournira une garantie
gratuite, un remplacement de pieces et d'autres services en fonction de la panne.

2. Cette carte de garantie et la facture d'achat servent de bon de réparation pour le service
apres-vente fourni par notre société aux clients. La carte ne doit étre renseignée qu'en
remplissant le formulaire suivant et en apposant le sceau officiel du distributeur.

3. Dans l'un des cas suivants, le service de garantie gratuit sera annulé et des frais
d’intervention seront demandés:

(1) Dépassement de la date d'expiration.

(2) Défaillance ou dommage causé par le non-respect des exigences du manuel du produit,
un entretien ou un stockage inapproprié.

(3) Défaillance ou dommage causé par le démontage, la réparation ou la modification du
produit sans Il'autorisation de notre société.

(4) Panne de la machine ou dommage causé par un cas de force majeure.

(5) Accessoires consommables.

Cette carte est livrée avec le produit. Une carte pour une machine, pour vous assurer que
vous pouvez profiter pleinement du droit au service de garantie gratuit fourni par I'entreprise.
Veuillez conserver cette carte correctement. En cas de perte, elle ne sera pas remplacée.

Date d'achat : (jour, mois, année)
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Certificat de produit

Inspecteur:
01

Date de fabrication:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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GRACIAS POR COMPRAR UN PRODUCTO
DE RYOBI.

Para garantizar su seguridad y satisfaccion,
lea atentamente este MANUAL DEL
PROPIETARIO antes de usar el producto.

Normas generales de seguridad

iADVERTENCIA! Lea todas las instrucciones. No
seguir las instrucciones indicadas a continuacion
puede tener como resultado una descarga eléctrica,
incendio y/o lesiones graves. El término "herramienta
eléctrica" en todas las advertencias de seguridad
indicadas a continuacion se refiere a herramientas
eléctricas conectadas a la red (con cable) o a una
bateria (sin cable).

Guarde estas instrucciones

1) Area de trabajo

a) Mantenga el area de trabajo limpia 'y
bien iluminada. Las éreas abarrotadas y
oscuras propician accidentes.

b) No utilice la herramienta eléctrica en
un entorno con peligro de explosioén,
en el que se encuentren combustibles
liquidos, gases o material en polvo.
Las herramientas eléctricas generan chispas
que pueden encender el polvo y los vapores
inflamables.

c) Mantenga a los nifios y transetntes
alejados cuando utilice la herramienta
eléctrica. Las distracciones pueden hacerle
perder el control de la maquina.

2)Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica
debe ser compatible con la toma
de corriente. No modifique nunca
el enchufe de ninguna forma. No
utilice ningln enchufe adaptador con
herramientas eléctricas con toma de
tierra (conectadas a tierra).

Los enchufes no modificados y que se adaptan
a las tomas de corriente reduciran el riesgo de
descarga eléctrica

b) Evite el contacto del cuerpo con
superficies conectadas a masa o tierra,
por ejemplo, tuberias, radiadores,
estufas y refrigeradores. Si su cuerpo estd
puesto a masa o tierra existe un mayor riesgo de
que se produzca una descarga eléctrica.

c) No exponga las herramientas eléctricas
a condiciones de humedad o lluvia. El
riesgo de recibir descargas eléctricas aumenta si
penetra agua en la herramienta eléctrica.

d) No maltrate el cable. Nunca use el
cable para transportar o desenchufar
la herramienta eléctrica o para tirar
de ella. Mantenga el cable alejado del
calor, de aceite y de piezas méviles o
con bordes afilados. Los cables dafiados
o enredados pueden aumentar el riesgo de
descarga eléctrica.

e) Cuando utilice la herramienta eléctrica
en el exterior, use un cable alargador
adecuado para uso en exterior. El uso de
un cable adecuado para uso en exterior reduce
el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Al utilizar una herramienta eléctrica,
esté atento, concéntrese en lo que hace
y use el sentido comun. No utilice la
herramienta eléctrica si esta cansado
o bajo los efectos del alcohol, drogas o
medicamentos. Un momento de distraccién
mientras se utiliza la herramienta eléctrica
puede tener como resultado lesiones personales
graves.

Utilice equipo de seguridad. Lleve

siempre proteccion ocular. El uso de

un equipo de seguridad adecuado como una

mascarilla antipolvo, zapatos de seguridad

con suela antideslizante, casco o protectores

auditivos para las condiciones que lo requieran

reduciré las lesiones personales.

c) Evite arranques accidentales.

Aseglrese de que el interruptor esté

en la posicion de apagado antes de

enchufarla. . Transportar las herramientas
eléctricas con el dedo apoyado sobre el
interruptor o enchufarlas con el interruptor

en la posicién de encendido puede propiciar

accidentes.

Retire cualquier llave de ajuste o

herramienta antes de encender la

herramienta eléctrica. Una herramienta

o llave colocada en una pieza giratoria de la

herramienta eléctrica puede provocar lesiones

personales.

e) No se estire demasiado. Apoye bien
los pies y mantenga el equilibrio en
todo momento. Esto mejorard el control de la
herramienta eléctrica en situaciones imprevistas.

f) Lleve ropa adecuada. No lleve ropa
holgada ni joyas. Mantenga la ropa,
guantes y pelo alejados de las piezas
moviles. La ropa holgada, las joyas o el pelo
largo pueden engancharse en las partes en
movimiento.

g) Silos dispositivos estan provistos de
conexién para la aspiracién de polvo y
dispositivos de recoleccién, asegurese
de que estan conectados y se utilizan
correctamente. El uso de estos dispositivos
puede reducir los peligros relacionados con el
polvo.

b

~

d

~

4) Uso y cuidado de la herramienta
eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica.
Utilice la herramienta eléctrica correcta
para su aplicacion. El trabajo se hace mejor
y de forma més segura usando la herramienta
eléctrica correcta con la velocidad para la que ha
sido disefiada.

No utilice la herramienta eléctrica si

el interruptor no puede encenderla o
apagarla. Una herramienta que no pueda

2 - |

b

~



controlarse con el interruptor es peligrosa y debe
repararse.

c) Desconecte el enchufe de la fuente
de alimentacion antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar los accesorios
o almacenar la herramienta. Tales
medidas preventivas de seguridad reducen
el riesgo de arrancar la herramienta eléctrica
accidentalmente.

d) Almacene las herramientas que no
utiliza fuera del alcance de los nifios
y no permita que las personas no
familiarizadas con la herramienta
eléctrica o estas instrucciones la
utilicen. Las herramientas son peligrosas en
manos de personas inexpertas.

e) Mantenga las herramientas eléctricas.
Compruebe si las partes moviles estan
mal alineadas o atascadas, si hay
piezas rotas o cualquier otro problema
que pueda afectar el rendimiento de
la herramienta eléctrica. Si hay dafios,
repare la herramienta eléctrica antes de
utilizarla. Se ocasionan muchos accidentes
por el mal mantenimiento de las herramientas
eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte
afiladas y limpias. Las herramientas de
corte con mantenimiento adecuado y con los
bordes de corte afilados son menos propensas a
trabarse y son mas faciles de controlar.

Utilice la herramienta eléctrica, los
accesorios y las puntas de herramienta,
etc. de acuerdo con estas instrucciones
y de la manera prevista para el tipo
particular de herramienta eléctrica,
teniendo en cuenta las condiciones

de trabajo y el trabajo que se vaya a
realizar. La utilizacion de la herramienta
eléctrica para trabajos para los que no ha sido
concebida puede dar lugar a situaciones de
peligro.

«Q
-

5)Mantenimiento

a) El mantenimiento debe ser realizado por
el personal de reparacién cualificado
utilizando solo repuestos idénticos. Esto
garantizard que se mantenga la seguridad de la
herramienta eléctrica.

Instrucciones para una manipulacion
segura

1

2.

Asegurese de que la herramienta se conecte solo al
voltaje marcado en la placa de identificacion.
Nunca utilice la herramienta si falta su cubierta

o algun perno. Si se han quitado la cubierta y los
pernos, vuelva a ponerlos antes usarlos. Mantenga
todas las piezas en buen estado de funcionamiento.

. Asegure siempre las herramientas cuando trabaje en

posiciones elevadas.

. Nunca toque la hoja, la broca, la muela abrasiva ni

otras piezas méviles durante el uso.

. Nunca arranque una herramienta cuando su

componente giratorio esté en contacto con la pieza
de trabajo.

. Nunca suelte la herramienta hasta que las piezas

moéviles se hayan detenido por completo.
ACCESORIOS: El uso de accesorios o
implementos distintos de los recomendados en este
manual puede suponer un peligro.

. PIEZAS DE REPUESTO: Cuando efectue el

mantenimiento, use Unicamente piezas de repuesto
idénticas.

Normas de seguridad especificas

para caladoras

. Sujete la herramienta eléctrica por las superficies de

agarre con aislamiento cuando realice una operacién
en la que el accesorio de corte pueda entrar en
contacto con cableado oculto o con su propio cable.
El contacto de los accesorios de corte con un cable
"activo" puede poner las partes metalicas expuestas
de la herramienta eléctrica "bajo tensién" y provocar
una descarga eléctrica al operador.

. Utilice hojas apropiadas para el material a cortar

para un funcionamiento eficiente y seguro.
Asegurese de que la hoja de sierra esté bien
asegurada, como se describe en las instrucciones de
funcionamiento.

. Una presién y doblez excesivas durante el corte

puede romper la hoja.

. Cortar con el cuerpo de la herramienta asegurado

en un tornillo de banco es muy peligroso.

. Es extremadamente peligroso apuntar la superficie

de corte hacia las personas.

Descripcion

1. Interruptor de encendido/apagado
2. Llave hexagonal

4. Perno de cabeza hueca hexagonal
5. Guia de rodillos

3. Tubo de polvo 6. Base
Especificaciones

Tensién nominal 1220 V-240 V

Potencia nominal 1400 W

Velocidad sin carga :3000/min

: Madera: 65 mm
Acero: 4 mm
Plastico: 10 mm

1 0-45°

Profundidad méxima de corte en

Intervalo de dngulo de corte
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Accesorios estandar

Hoja para madera x 1 Tubo de polvo X 1
Llave hexagonal X 1 Escobilla de carbén x 1

Aplicaciones

(Usar anicamente para las siguientes finalidades.)
1. Corte de madera, tableros de resina y ldminas delgadas de metal.

INSTALACION DE LA HOJA (Fig. 1, 2)

ASEGURESE DE DESCONECTAR EL ENCHUFE DE LA FUENTE DE ALIMENTACION ANTES DE
INSTALAR LA HOJA.

1. Afloje los pernos de cabeza hueca hexagonal utilizando la llave hexagonal (2).

2. Inserte la hoja completamente en la ranura del husillo.

3. Apriete los pernos de cabeza hueca hexagonal (4).

La llave hexagonal se guarda en el soporte del aliviador de tensién de cable. Cuando no use la llave hexagonal, guardela
en el lugar designado.

iNOTA! Compruebe que la parte posterior de la hoja de sierra entra en la ranura de la guia de rodillo (5).

ENCENDER/APAGAR (Fig. 3, 4)

1. Para encender la herramienta, presione el interruptor de encendido/apagado a la posicién de encendido (posicién "I").
(Fig. 3)
2. Para apagar la herramienta, presione el interruptor de encendido/apagado a la posicion de apagado (posicion "O"). (Fig. 4)

TUBO DE POLVO (Fig. 5, 6)
PRECAUCION: Conecte un dispositivo de tubo de polvo cuando use este producto para serrar madera para mantener

limpia el &rea de trabajo!
iUse una méscara antipolvo cuando use este producto! jEl polvo puede ser perjudicial para la salud!

1. Inserte el tubo de polvo (3) en la parte posterior de la carcasa.
2. Conecte el tubo de polvo al aspirador con un didmetro exterior de la manguera de 35 mm.

Funcionamiento

NUNCA CUBRA LAS SALIDAS DE AIRE, YA QUE SIEMPRE DEBEN ESTAR ABIERTAS PARA UNA
REFRIGERACION ADECUADA DEL MOTOR.

ARRANQUE (Fig. 7)
Para un corte preciso, sostenga la herramienta en dngulo recto con respecto a la pieza de trabajo.

Mantenga la base de la herramienta en contacto firme con la pieza de trabajo.
iNOTA! Demasiada presién puede romper la hoja al cortar en un movimiento circular.

CORTE DE METAL
Deben usarse gafas protectoras para proteger los ojos del operador. Debe utilizarse aceite de corte o emulsién para
acero, y aceite de turbina para materiales no metélicos como el aluminio.

CORTE CENTRAL (Fig. 8)

Para cortar en el centro de una tabla, apoye la base de la herramienta en la tabla como se muestra en la Fig. 6, de modo
que la hoja no la toque. A continuacién, encienda el interruptor y baje lentamente la hoja en movimiento contra la tabla.
Para materiales que no sean madera, primero debe perforarse un aguijero inicial.

CORTE EN BISEL (Fig. 9, 10)

Afloje el perno de cabeza hueca hexagonal (4) en la parte inferior de la base utilizando la llave hexagonal (2). A
continuacién, alinee la linea inferior de la carcasa con la escala de angulo de la placa base y apriete firmemente el perno
de cabeza hueca hexagonal. El corte en bisel de 0-45° puede lograrse facilmente.

MANTENIMIENTO

Después de su uso, revise la herramienta para asegurarse de que esté en las mejores condiciones. Se recomienda llevar
esta herramienta a un Centro de Servicio autorizado de Ryobi para su limpieza y lubricado al menos una vez al afio.

NO REALICE NINGUN AJUSTE MIENTRAS EL MOTOR ESTE EN MOVIMIENTO.

DESCONECTE SIEMPRE EL CABLE DE ALIMENTACION DEL ENCHUFE ANTES DE CAMBIAR LAS
PIEZAS EXTRAIBLES O DE DESGASTE (CUCHILLA, BROCA, PAPEL DE LIJA, ETC.), LUBRICAR O
TRABAJAR EN LA UNIDAD

iADVERTENCIA!

Para garantizar la seguridad y la fiabilidad, todas las reparaciones deben ser realizadas por un CENTRO DE
SERVICIO AUTORIZADO u otra ORGANIZACION DE SERVICIO CALIFICADA.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA REFERENCIA FUTURA.

"@ ADVERTENCIA Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer el manual de instrucciones”
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deli

Tarjeta de garantia del producto

Estimados usuarios:

Gracias por comprar nuestros productos. Con el fin de garantizar su beneficio, los usuarios
que compran nuestros productos pueden ponerse en contacto con el distribuidor local o las
estaciones de reparacion especificadas con factura(s) y tarjeta(s) de garantia si el producto
falla debido a problemas de calidad.

Aviso de garantia:

1. De (Afo/Mes/Dia) a (Afio/Mes/Dia),Si la falla ocurre
durante el uso normal, nuestra compafia ofrecerd garantia gratuita, reemplazo de piezas y
otros servicios de acuerdo con la situacién de la falla.

2. Esta tarjeta de garantia y la factura de compra son el comprobante del servicio posventa
proporcionado por nuestra empresa a los clientes. La tarjeta debe detallarse solo después
de completar el siguiente formulario y colocar el sello oficial del distribuidor.

3. En los siguientes casos, el servicio de garantia gratuito no sera valido y se exigiran tarifas
de mantenimiento:

(1) Exceder la fecha de vencimiento.

(2) Fallo o dafio causado por no seguir los requisitos del manual del producto o un mantenimiento
o almacenamiento inadecuados.

(3) Fallo o dafio causado por el desmontaje, la reparacion o la modificaciéon del producto sin
el permiso de nuestra empresa.

(4) Averia de la maquina o dafios causados por fuerza mayor.

(5) Accesorios consumibles.

Esta tarjeta se emite con el producto. Una tarjeta por maquina; para garantizar que pueda
disfrutar plenamente del derecho al servicio de garantia gratuito proporcionado por la
empresa, guarde esta tarjeta debidamente, la pérdida no sera reemplazada.

Fecha de compra: (Afo/Mes/Dia)



Certificado de producto

Inspector:
01

Fecha de fabricacion:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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1. MepekntoyaTtenb BKIOYEHUs/

BbIKMOYEHNS

2. LecTturpaHHbIn kntoy

3. Tpybka ans yaaneHus nbinm

4. BOnT C BHYTPEHHUM
LLIECTUrPaHHUKOM

5. HanpagnstoLwmin ponuk

6. OcHoBaHuve
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BITArOJAPUM BAC 3A NPNOBPETEHUE
NPOAYKLUWU RYOBI.

Onsa obecneyeHus 6e3onacHOCTU U
yOOBMNEeTBOPEHHOCTM OT 3KCnnyaTtauuu usaenus
BHUMaTenbHO u3yuyute gaHHoe PYKOBOACTBO MO
SKCIMITYATALUU nepepn ero ncnornb3oBaHueM.

O6wme npaBuna TeXHUKN 6e3onacHOCTU

BHUMAHMUE! O3HakoMbTECH CO BCEMM yKa3aHUAMM.
HecobntoneHue nobbix HKENpUBEAEHHbIX YKa3aHui
MOXET MPUBECTU K MOPAXKEHUIO MEKTPUYECKNM

TOKOM, NoXapy n/unu cepbesHoii Tpasme. TepMnH
«3IIEKTPOMHCTPYMEHT» BO BCEX NMpeaynpexaeHnsx
OTHOCWTCS K JAHHOMY MHCTPYMEHTY, paGoTatoLlemy ot
CETU ANEKTPONUTaHUSA (MPOBOAHOW), UMW K MHCTPYMEHTY,
paboTatoLemy oT akkymynsitopa (becnpoBogHon).

CoxpaHuTe 3TY UHCTPYKLIUIO

1) PaGoyee mecto

a)

b)

c)

CnepuTe 3a YACTOTON U XOPOLUUM
ocBelleHuem paboyero mecra.
3arpomMoxaeHHoe 1 Noxo ocBeLlieHHoe paboyee
MECTO MOXET CTaTb NMPUYNHON HECHACTHbIX
crnyyaes.

He ucnonb3yiite aNeKTPOMHCTPYMEHTLI BO
B3pbIBOONacHbIX cpeaax, Hanpumep psaaoM

C NerkoBOCMIaMeHAOLWMMUCS XUAKOCTAMMU,
rasamu unu nbinbo. ANEKTPOUHCTPYMEHTHI
CO3/al0T UCKPbI, KOTOPble MOTYT BOCMNAaMEHNTb
Nblfb UK Napbl.

Bo Bpemsi paboTbl C aNEeKTPOMHCTPYMEHTOM
He MO3BONANTe AeTAM U NOCTOPOHHUM NULaM
npubnmxartbcA k pabouen 3oHe. OTBnekaoLme
chakTopbl MOryT NPUBECTY K NOTEPE KOHTPOISA
Haf, 3NeKTPOUHCTPYMEHTOM.

2) AnekTpob6e3onacHoCTb

a)

b

-

C

-

d

-

e)

Bunka anekTpoMHCTpyMeHTa AOMmKHa
COOTBeTCTBOBaTb po3eTke. 3anpeLiaercs
BHOCUTb U3MEHEHUs B BUIIKY.

3anpelyaeTcsa Ucnonb3oBaTb NePEeXoAHNKN
ANA NOAKNIOYEHUNA 3a3eMINEeHHbIX
3NeKTPOMHCTPYMEHTOB.

Vcnonb3oBaHne HemoangULMPOBaHHbIX BUMOK
1 COOTBETCTBYIOLLMX UM PO3ETOK CHUXKAET PUCK
NnopaXeHWsi ANEeKTPUYECKUM TOKOM.

He npukacaiTech Kk 3a3eMneHHbIM
npegMeTaMm, TakMM Kak TPyObl, oTonutenbHble
6aTapen, KyXOHHbIE NAUTbI U XONOAUITLHUKM.
Mpw 3a3eMneHnn Tena cyLlecTByeT NOBbILLEHHbIN
PYCK NOPaXKeHUsi ANEKTPUYECKUM TOKOM.
3awmwanTe aNeKTPOMHCTPYMEHTbI OT
BO37eNCTBUIO A0XAA Unu Bnaru. MNonagaxve
BOAb! B ANEKTPOUHCTPYMEHT MOBbLILLAET PUCK
nopaxKeHWsi ANEeKTPUYECKUM TOKOM.
3anpeLlyaeTca UCNonNb30BaTh WHYP NUTaHWUA
He no Ha3HavyeHuto. Hukoraa He ncnonb3yiTte
LWHYP ANSi NepPeHOCKWU, BONIOYEHUS Unu
M3BMEYeHMUA NEeKTPOUHCTPYMEHTa

13 po3eTku. [lepxkuTe WHYpP BAanNu ot
MCTOYHUKOB Tenna, Macna, ocTpbIX KpaeB
WNY ABUXKYLUMXCA YacTel. [ToBpexaeHHbIi
UMW 3anyTaHHbI LLUHYP NUTaHWsi MOBbLILLAET PUCK
NnopaxKeHWsi ANEeKTPUYECKUM TOKOM.

Mpn paboTe ¢ aNeKTPOMHCTPYMEHTOM BHe
NnomelLLeHNsA UCNOoNb3yiTe YANUHUTENb,
NPUroAHbLIA ANA UCNONb30BaHUSA Ha ynuue.
Mcnonb3oBaHve yanvHUTENs, NpeaHasHa4YeHHOro
NS UCMONb30BaHUSA BHE NMOMELLEHUS!, CHDKaET
PYCK NOpPaXKeHUst ANEKTPUYECKUM TOKOM.

N -

3) llnyHas 6e3onacHocTb

a)

b

-

c)

d)

e)

-

9

Mpu paboTe c 3INEKTPOMHCTPYMEHTOM

6yAbTe BHUMaTesNbHbI, crieauTe 3a

CBOMMM AeCTBUSIMU U PYKOBOACTBYMTECH
3ApaBbIM cMbicnioM. He pa6ortaiite ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEHTOM, eCnu Bbl YTOMIEHbI,
HaxoAuTecb B COCTOSIHWUM arKororbHoro,
HapKOTUYECKOro OMbSHEHWUS UM NoA,
BO3[eNCTBUEM NeKapCTBEHHbIX CPEeACTB.
Maneiwas HeBHUMaTeNbHOCTb Npu paboTe

C 3MEKTPOVMHCTPYMEHTOM MOXET NMPUBECTM K
cepbesHoii TpaBme.

Wcnonb3yiite cpeacTBa MHAMBUAYanbLHON
3awmThbl. Beceraa ncnonb3yite cpeactsa
3awmThbl rmas. Cpeacrea nHAMBUAYanbHOM
3aLLMThI, Takue Kak MbinesaluTHas Macka,
Heckonb3sillas 3aluTHas obyBb, kacka 1
CPeAcTBa 3allmThbl OPraHoB Crlyxa, UCNonb3yemble
B COOTBETCTBYHOLLMX YCIOBWSIX, CBOAST K
MVHUMYMY BEPOSITHOCTb MOMNYyYEHNSI TPaBMb.
MpuMuTe Mepbl K NpeaoTBpaLLEeHUI0
cnyyvaiHoro BkntoyeHus. Mepep Tem, Kak
BCTaBUTb BUIIKY B po3eTKy, y6eauTech, 4YTo
nepeknioyaTenb HaAXOAUTCS B BbIKIMKOYEHHOM
nonoxeHun. MepeHocka aneKkTPOMHCTPYMEHTOB
C nanbLem Ha BblIKIoYaTene Unv nogada nuTaHmst
Ha 3NEeKTPOMHCTPYMEHT C BbIKIHO4aTENeM BO
BKJTHO4EHHOM MOJSIOKEHUN MOXKET NMPUBECTM K
Hec4acTHbIM CryyasiM.

Mepen BkNOYEHWEM INEKTPOUHCTPYMEHTA
y6epuTe ntobble perynmpoBoYHble Unu
raeyHble KNno4n. [aeyHblii nu peryrnmpoBOYHbIN
KItoY, OCTaBMEHHbI COEANHEHHBLIM C
BpaLLatoLLENCS YaCcTbIO ANEKTPOUHCTPYMEHTa,
MOXeT NPUBECTYU K TpaBMe.

He TAaHUTecb cnuwkom ganeko. Becerga
CoXpaHsiTe HaAeXHYHo Onopy U paBHoBecHe.
370 No3BoNseT Ny4lle KOHTPONMPOBaTh
3MNEKTPOMHCTPYMEHT B HENpeaBUaEeHHbIX
CcUTyaumsix.

OpeBaiitech NnpaBunbLHo. He Hocute cBoGOAHYIO
opexay Unu oBenypHbIe YKpaLleHus.

LepxuTe opexay, nepyaTku U Bonochkl BAanu
oT ABuXKyLmMxcs Yacten. CeobogHasi ogexaa,
YKpaLLEeHWst Uny ANVHHBIE BOMOCHI MOTYT ObITb
3axBaveHbl MOABVKHBIMU YaCTSMU.

Ecnu npegycmoTpeHsI npucnoco6neHus

AN NOAKMIOYEHUA YCTPONCTB yAarneHus u
c6opa nbinu, yéeantech, YTO 3TU yCTpoUCTBa
NoAKMNoYeHbl U UCNONb3YHOTCA HaANeXawmum
obpa3som. Vicnonb3oBaHme 3TUX YCTPOWCTB
MOXET CHU3WUTb BRMSIHWE OMacHbIX (DakTopoB,
CBSI3aHHbIX C 3arbllIEHHOCTbHO.

4) dkcnnyaTauus 3NeKTPOUHCTPYMEHTa U
YXOZA, 332 HUM

a)

b)

c)

He neperpyxaiTe aneKTpOUHCTPYMEHT.
MNpaBunLHO NoaGUpaiiTe 3NEeKTPOUHCTPYMEHT
Ansi cBoux uenen. NpaBunbHo nogobpaHHbii
AMEeKTPOUHCTPYMEHT NMO3BOMSAET Nylle

1 6esonacHee BbINOMHSET paboTy, ¢
npeaycMOTPEHHON CKOPOCTbIO.

He ucnonb3yiTe 3neKTPOMHCTPYMEHT, ecrn
€ro HeBO3MOXHO BKITHOUUTb U BbIKITHOYUTb
BbIKnto4yaTeneMm. J1io60oii aneKTPOMHCTPYMEHT,
KOTOPbIM HENb3s1 YNPaBMsiTh C MOMOLLbIO
BbIKOYATENS!, OMAaCEH U NOANEXUT PEMOHTY.
Mepen TeM, KaK BbINOMHATL Kakne-nméo
PerynmpoBKu, MEHAITb NPUHAANEXHOCTU UITN
OTNPaBNATb ANEKTPOMHCTPYMEHT Ha XpaHeHue,
oTcoeaAuHUTE BUMKY OT UCTOYHUKA NMUTaHUS .



Takue npodhunakTuyeckne Mepbl 6e3onacHoCTv
CHUXAIOT PUCK CNY4aNHOTO BKITOYEHNSI
3MNEKTPOVHCTPYMEHTA.

XpaHuTe Hencnonb3yemble
3NEKTPOVHCTPYMEHTbI B HEAOCTYNHOM

AnsA AeTeil MecTe U He NO3BONANTE NuLam,

He 3HaKOMbIM C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM

VNN AaHHBIMU YKa3aHUsiMK, paboTatb ¢
3NEKTPOUHCTPYMEHTOM. ONEKTPOUHCTPYMEHT

B pyKax HENnoAroToBMNeHHbIX Nornb3oBarenem
NpeacTaBnsieT onacHoCTb.

MpoBoauTe TexHMuYeckoe obernyxuBaHue
3MNEeKTPOUHCTPYMeHTOB. MpoBepkTe
noABWXHbIE AeTanu Ha npeaMeT HECOOCHOCTU
WNW 3aeaHusA, BbIIBUTE CNIOMaHHbIe AeTanu
1 YCNOBUS, KOTOPble MOTYT BNUAITb Ha paboTty
3NEeKTPOUHCTPYMeHTa. B criyyae noBpexaeHus
OTPEMOHTUPYITE INEKTPOUHCTPYMEHT nepep,
ncnonb3oBaHUeM. [pUYNHOM MHOMVX HECHACTHBIX
Ccrny4aeB SIBMSETCS MNIOX0e TEXHUYECKOe
06CryXVBaHWE 3NEKTPOUHCTPYMEHTA.

Pexylumne NHCTPYMEHTbI [OMMKHbI ObITh
OCTPbLIMU U YUCTbIMM. [paBnIbHO
obcnyxvBaeMble pexyLue UHCTPYMEHTbI C
OCTPbIMU PEXYLLMMU KPOMKaMM pexe 3aedalor,
UMV nierye ynpasnsiTb.

Wcnonb3yiTe 3neKTpONHCTPYMEHT,
NPUHaANEXHOCTH, HAacaAkM U T. A. B
COOTBETCTBUM C JaHHbLIM PYKOBOACTBOM

1 cnoco6oMm, NpeaycMOTPeHHbIM Ans
KOHKPETHOro TUMa 3MeKTPOMHCTPYMEHTa,

C Y4eTOM YCIIOBWUI IKCMyaTaumm u
BbINoNHAeMou pa6oThl. Vcnonb3oBaHne
3IIEKTPOMHCTPYMEHTA He MO HasHaYeHMo MOXET
NPUBECTMN K BO3HUKHOBEHMIO OMaCHbIX CUTYaLMIA.

d)

e)

g)

5) O6cnyxuBaHue

a) [oBepsiTe o6cnyxuBaHue
3MeKTPOUHCTPYMeHTa KBanuduLupoBaHHOMY
cneunanucTy U UCnonb3ynTe TONbKO
OopUrMHanbHble 3anacHble YacTu. JTO NO3BOSUT
COXpaHWUTb 6e30MacHOCTb ANEKTPOMHCTPYMEHTA.

Yka3aHua no 6e30nac|-|omy oOpalieHunro

1. Ha nHCTpyMeHT paspeluaeTcsi nogaeaTb TOMNbKO
TO HanpsPKEHWe, KOTOPOe yKka3aHo Ha 3aBOACKOW
Tabnunuke.

. Hukorga He ncnonb3ayite MHCTPYMEHT 6e3 KpbILLKK
unm 6onToB. Ecnu kpbilika unu 6onTbl BbINK CHATI,
YCTAHOBUTE WX HA MECTO Nepes UCMOMb30BaHMEM.
MoppepxuBaniTe Bce Aetanu B paboyem COCTOSIHUM.

. OBsazaTenbHO 3aKpennsnTe UHCTPYMEHTbI Npu
paboTe Ha BbIcoTe.

. Hukorga He npuvikacaiTech k NONOTHY, CBEPIY,
LuMdboBanbHOMY Kpyry Ui ApyriM ABUKYLLMMCS
YyacTsiM BO Bpemsi paboTbl.

. Hu B KOEM Ccnyyae He 3anyckanTe MHCTPYMEHT, ecnuv
€ero BpaLlaoLLancs YacTb HAXOAUTCS B KOHTaKTe C
3aroToBKOWA.

. 3anpeLuaercs knacTb MHCTPYMEHT Ha Non A0 NOMHON
OCTaHOBKW BCEX ABWKYLLMXCS YacTen.

. MPUHAONEXHOCTMW: ncnonb3oBaHune
NPUHAANEXHOCTEN UM NPUCTIOCOBNEHNIA, OTIINYHBIX
OT peKOMeHA0BaHHbIX B JaHHOM PYKOBOACTBE,
MOXeT NpeacTaBnsATh ONacHOCTb.

. BAMNACHBbIE YACTMW: npu o6cnyxvBaHnmn
MCnonb3yinTe TONbLKO OPUTMHANbHbIE 3anacHble YacTy.

CneuuanbHble npaBuna TexXHUKu

6e3omacHOCTM NpU IKCNyaTauum
aneKTpono63uka

1. Mpw BbINONHEHWK Takux paboT, koraa pexyLas
HacafKka MOXeT BOWTM B KOHTAKT CO CKPbITOW
3NEKTPUYECKO NPOBOAKON UM COBCTBEHHBLIM
LUIHYPOM MWUTaHUS, AePXUTE ANEKTPOUHCTPYMEHT
TONbKO 3@ U30/IMPOBAHHYO NOBEPXHOCTb PYYKU.
KoHTaKT pexyLuen 4yacTtu ¢ npoBogamu nof
HanpshkeHnem MOXeT NPUBECTU K TOMY, YTO
OTKPbITblE YaCTU ANEKTPOUHCTPYMEHTA OKaXyTCst
noz HanpshkeHneM, YTo CrnocobHo cTaTb NPUYMHON
NOPaXXeHUs! ANEKTPUYECKMM TOKOM.

. Ans adbdekTnBHOM 1 GesonacHo paboTbl
MCnonb3ynTe NnbHbIe MONOTHA, NOAXoAsALMe ANs
paspesaemoro matepuana. YéeauTech, Y4To nunbHoe
MONOTHO HAZIEXHO 3aKPENEHO, Kak ONUCaHo B
PYKOBOACTBE MO 3KCnyaTauum.

. UpesmepHoe faBneHue v n3rvb Bo Bpems pesku
MOTyT NPUBECTM K NMOMOMKE MUIIbHOTO NOMOTHA.

. Peska ¢ 3axaTbiM B TUCKax KOPNyCOM MHCTPYMEHTa
O4eHb onacHa.

. 3anpeLleHo HanpaBnAaTb PEXYLLYIO NOBEPXHOCTb Ha
YenoBeka.

1. MepekntoyaTtens BKMOYEHNS/BLIKMIOYEHNS
2. LecTturpaHHbIi Koy
3. Tpybka ans yaaneHus nbinu

TexHuveckue XapaKTepucTuku

HomMuHanbHoe HanpsbkeHue :
HoMuHanbHast MOLHOCTb
CkopocTb 6e3 Harpysku
MakcumanbHas TonwmHa pesa

[nanasoH yrnos pe3aHus :

CTaHAapTHbIe NMPUHaANEeXHoOCTUn

MonotHo Ansa aepesa x 1
LLlecTurpaHHbIn kmtoy x 1

4. BonT ¢ BHYTPEHHUM LUECTUrPaHHUKOM
5. Hanpasnstowwmin ponuk
6. OcHoBaHune

220B-240B

1400 Bt
: 3000 06/MUH
: ApeBecuHa: 65 Mm

Cranb: 4 Mm
Mnactuk: 10 Mm
0°-45°

Tpybka Ans yaaneHus nbinu x 1
YronbHas wetka x 1

25 m{]



MpumeHeHue

(Mcnonb3yinTe MHCTPYMEHT TOMbKO B YKa3aHHbIX HUXE Liensix.)
1. Pe3ka gepeBa, NponMTaHHOTO CMOSIOW KapToHa U TOHKUX JIMCTOB MeTanmna.

YCTAHOBKA MOJIOTHA (PUC. 1, 2)
MEPEQ YCTAHOBKOW MOJIOTHA OBA3ATENbHO BbITALLUMUTE BUIKY U3 PO3ETKU.

1. Ocnabbre 6onTbl C BHYTPEHHWM LLUECTUIPAHHUKOM C MOMOLLbIO LIECTUrPAHHOTO Kikova (2).

2. TonHOCTbIO BCTaBLTE MOMOTHO B Mas LUMNMHAENS.

3. 3arsaHuTe 60NTbl C BHYTPEHHWUM LLECTUrPaHHUKOM (4).

LLlecTurpaHHbIN KMtoY XpaHUTCS B AepXxatene Ha npucnocobneHnn Ans CHATUA HanpsbkeHus co WHypa. Ecrnin
LUECTUrpaHHbIN KoY He UCMOMb3YeTCs, XpaHUTe ero B creumnanbHo OTBeAeHHOM MecTe.

NMPUMEYAHUE! Y6eamTtech, 4To 3a4HsIS YacTb NUMBLHOTO NOSIOTHA BXOAMT B Na3 HanpasnstoLero ponuka (5).

BKNKOYEHUE/BbIKIIOYEHUE (puc. 3, 4)

1. UT06bI 3aNyCTUTL MHCTPYMEHT, NepeBeAnTe NepekmniodaTenb BKIMIOYEHWS/BLIKITIOYEHNS BO BKITIOYEHHOE NONoXeHne
(«I») (puc.3).

2. YTt06bl OCTAHOBUTHL MHCTPYMEHT, NEpPEeBEANTE NepeknioyaTenb BKMOYEHNS/BIKIIOYEHNS B BbIKIMIOYEHHOE
nonoxenwue («O») (puc.4).

TPYBKA ONA YOANEHWUA NbINU (puc. 5, 6)
OCTOPOXHO! lNMpun ncnonb3oBaHUM AaHHOTO M3AeNus Ans pacnunoBKy APeBECKHbI YCTaHOBUTE TPYGKy Ans oTBoda
MNbInK, YTOBbI COXPaHUTL YNCTOTY B paboyen 3oHe!
Mpu pabote ¢ AaHHbIM YCTPOMUCTBOM HageHbTe pecnnpatop! MNblflb MOXET HAHECTU Bpes 300pOBbio!
1. BcraBbre Tpy6Ky Ansa yaaneHus nbinu (3) B 3agHI0K0 YacTb kopryca.
2. MopcoeanHuTe TPY6KY ANS yAaneHus Nbinu K Nbiecocy ¢ BHELLHUM AWaMeTpoM LwnaHra 35 Mm.

HW B KOEM CIYYAE HE 3AKPbIBAVTE BEHTUNSALUNOHHBIE OTBEPCTUSA. OHWU AOMKHbI BCEMOA BbITh
OTKPbITbIMU ONA HAONEXALLEIO OXNAXOEHUA OBUTATENA.

3AMYCK (puc. 7)

[ns o6ecneyeHnst TOYHOTO pe3a AePXKUTE UHCTPYMEHT Mof NPsiMbIM YITIOM K 3aroTOBKe.

[MNOTHO NpWXMManTe OCHOBaHWE MHCTPYMEHTa K 3aroTOBKeE.

MPUMEYAHUE! Cnunwwkom cunbHoe JaBrneHne MOXeT NPUBECTU K NMOSIOMKE Ne3BUsi MPU KPUBONMHENHOW peske.

PE3KA METAITA
[ng 3awmThl rMa3 cneayeT UCnonb30BaTh 3aluTHbIe o4kn. CrieayeT ucnonb3osats COXX unu amynbcuio Ans ctanu
1 Typ6UHHOE Macro Ans LBETHbLIX METasNoB, TaknX Kak aroMUHUNA.

PE3KA OT LIEHTPA (puc. 8)
YTo6bl caenatb pes oT LieHTpa A0CKU, MOSOKUTE OCHOBAHWE MHCTPYMEHTA Ha [OCKY, Kak noka3aHo Ha puc. 6, Tak,
YTOGbI MOMOTHO HE Kacanock ee. 3aTeM BKIKOYNTE MHCTPYMEHT U MEANEHHO OMyCTUTE MOMOTHO. [ANst MaTepuanos,
OTMNMYHbBIX OT AepeBa, HEOGXOAMMO CriepBa NPOCBEPUTL HAYarNbHOE OTBEPCTUE.

PE3KA oA YIMOM (puc. 9, 10)

Ocnabbre 60NT C BHYTPEHHUM LUECTUrPAHHUKOM (4) B HKHE YacT OCHOBAHMUS C NMOMOLLbIO LLIECTUIPaHHOTO KIlova
(2), COBMECTUTE HUXHIOKO NIMHUIO KOPTyCa C YrNOBON LUKanow Ha OCHOBaHWM, MOCIE Yero HafexHo 3aTtsiHuTe 6onT ¢
BHYTPEHHUM LLECTUrPAHHMKOM. Pe3Ky MOXHO ocyLLecTBnsATh No yrrnom 0°—45°.

TEXHUYECKOE OBCNY>XUBAHUE

Mocne ncnonb30BaHUs NPOBEPLTE MHCTPYMEHT, 4TOBbI Y6eanTbes, YTO OH HAaXOAUTCS B MAEANbHOM COCTOSIHUM.
PekomeHayeTcs He pexke OAHOTO pasa B rof, cAaBaTb MHCTPYMEHT B YNONTHOMOYEHHbIN CEPBUCHBIN LIEHTP Ryobi ans
€ro YUCTKM 1 CMa3Ku.

3AMPELLAETCS BbIMONHATL NIOBLIE PEIYIIMPOBKU BO BPEMSI PABOTbI AIBUTATENA.

MEPEL 3AMEHOW CBEMHbIX UM PACXOLHbIX MMUCNOCOBNEHUM (MONOTHO, CBEPIO,
LUIM®OBATbHbIV KPYT U T. ), CMA3KOW UKW OPYTMMW ONEPALIUSIMU C YCTPOMCTBOM
OBA3ATEJIbHO U3BNEKUTE LUHYP MUTAHUSA U3 PO3ETKU

BHUMAHUE!

[nsa obecneyeHnsi 6e30MNaCHOCTU M HaA@XKHOCTN BCE PEMOHTHbIe PaboThbl AOMKHbI BbINONHATLCA
YNOMHOMOYEHHbLIM CEPBUCHbIM LEEHTPOM unu apyroit KBAIM®ULIMPOBAHHOW CEPBUCHOWN
OPTFAHU3ALIMEN.

COXPAHUTE OAHHYIO MHCTPYKLIMIO ANA UCMONb30BAHUA B BYAYLLEM.
@ BHUMAHME! YT0o6bl CBECTM PUCK TPaBMbl K MUHUMYMY, HEODXOAMMO O3HAKOMUTBLCS C PYKOBOACTBOM MO

aKcnnyaraymn
2
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FapaHTUMHbLIN TarnoH NpoAayKTa

YBaxaeMble nonb3oBaTtenu!

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHne Hawen npoaykumun. Ecnu npnobpeteHHoe Bamu
n3nenvie BbIWIO U3 CTPOS U3-3a NPOGeM C Ka4yeCTBOM, Bbl MOXeTe 06paTUTbCS K MECTHOMY
OUCTPUBBLIOTOPY UMK B YKa3aHHble MyHKTbl PEMOHTA, NPUIOXWB CYET-haKTypy U rapaHTURHbIe
TaroHbl.

FapaHTUitHOE yBegoOMIeHue:

1. Ot (rop/mecsiu/neHb) oo (rop/mecsau/nexb),Ecnn
BbIXOJ M3 CTPOS npou3soLlen npu obbIYHOM MCMONbL30BaHWUM, HaLla KOMNaHWs nNpeaocTaBuT
GecnnaTtHyto rapaHTuio, 3aMeHy AeTanein v apyrue ycrnyru B 3aBUCHMOCTM OT XapakTepa
NOSIOMKMU.

2. HacToAwmmn rapaHTUHbIA TanoH 1 cHeT-hakTypa SBRSTCA Bay4epoM MocnenpoaaKHoro
obcnyxumBaHmsa, NpeaocTaBnaeMoro Halen KomnaHmen knueHTam. BHocuTb AaHHble
B TanoH criegyeT TONbKO Mocfe 3anofiHeHus cnepywouwein popmbl U CKpenneHuns
ochmumanbHoM nevaTbio ANCTpUbbLIOTOPA.

3. Mpn BO3HWKHOBEHUW OA4HOIO U3 crefywlmnx cnyyaes GecnnaTtHoe rapaHTUHOE
obcnyxvBaHue ABNAeTCA HeleMCTBUTENbHLIM U B3UMaETCS Nnata 3a PEMOHT:

(1) UcTek cpok cnyx6bl nsgenus.

(2) HeuncnpaBHOCTb Unn NoBpexaeHve Bbi3BaHHble HecobnogeHnem TpeboBaHUA PyKOBOACTBA
Mo 3KCnyaTauuy U3Aenusi, TEXHNYECKOMY 0BCIYXMBAHMIO UM HENPaBUMbHBIMUW YCIIOBUSMU
XpaHeHus.

(3) HencnpaBHOCTb MM NOBpexXAeHWe Bbl3BaHHble pa3bopKkoi, pEMOHTOM MNu
mMoaudmkaumnen nsgenus 6e3 paspeLleHunst Halen KoMnaHun.

(4) Monomka unu NoBpexaeHWe N3nenisi, Bbl3aBaHHbIe hOPC-MaXOPHBIMU 0B6CTOATENBCTBAMM.

(5) PacxogHble maTepuarnbl U NPUHAANEXHOCTY.

HacTtoswunin TanoH BbigaH BMecTe ¢ usgenvem. OauH TanoH Ha oaHo usgenue. Ytobbl B
NONHOW Mepe BOCMNONb30BaTbCs NpaBoM Ha GecnnatHoe rapaHTuiiHoe obcnyxuBaHue,
npefocTaBnsiemMoe KomnaHven, Heo6xoanMMO COXpPaHUTL TanoH B LENOCTHOCTU, YTEPSHHbI
TanoH 3aMeHe He NMoaSeXUT.

[ata nokynku: (ron/mecsiu/neHb)

- I



Ceptudmkar npoaykumm

KoHTponupyoLwmnn opraH:
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[aTta npousBoacTea:

NINGBO DELI TOOLS CO.,, LTD.

No. 128 Chezhan West Road, Huangtan Town,
Ninghai County, Ningbo, Zhejiang, China
delitoolsglobal@nbdeli.com
www.delitoolsglobal.com

+86 574 87562689

MADE IN CHINA
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